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Poročilo o sodelovanju TZS v sektorskem socialnem dialogu EU za 

trgovino (Bruselj, december 2025) 
 

 

Od 30. 11. do 2. 12. 2025  v okviru projekta »TRGOVINKO nas povezuje« vodja projekta, 

ga. Barbara Krivic in strokovni sodelavec na pojektu g. Primož Gorenc, udeležila službene 

poti v Bruselj. Glavni namen obiska je bila udeležba na sestanku delovne skupine Odbora 

za sektorski socialni dialog za trgovino (SSDC Commerce – v organizaciji UNI Europa in 

EuroCommerce), ki je potekal 1. decembra 2025. Po zaključku sestanka je sledil še delovni 

posvet z vodstvom organizacije EuroCommerce, namenjen razpravi o stanju in izzivih 

slovenskega trgovinskega sektorja ter o načrtovanih aktivnostih na ravni EU. Cilj obiska je 

bil krepitev kompetenc zaposlenih na TZS za vodenje socialnega dialoga. 

 

Zaradi omejenih letalskih povezav sta se predstavnika TZS v Bruselj odpravila že v 

dopoldanskih urah v nedeljo, 30. novembra 2025, in se v poznih popoldanskih urah 

namestila v hotelu. V ponedeljek, 1. decembra 2025, ob 9.00 se je začel uradni program 

delovne skupine SSDC Commerce. V okviru srečanja je potekalo več vsebinskih 

predstavitev in razprav o aktualnih razmerah v evropskem trgovinskem sektorju, s 

posebnim poudarkom na delovnih pogojih, znanjih in kompetencah zaposlenih ter vlogi 

socialnega dialoga. 

 

   
 

Med osrednjimi vsebinami je bil posebej izpostavljen položaj žensk v trgovini v kontekstu 

digitalizacije, ki zmanjšuje število delovnih mest v prodaji in nižjih administrativnih vlogah, 

kjer so ženske nadpovprečno zastopane, ter povečuje tveganja zaradi nižjih digitalnih 

znanj in algoritmičnih pristranskosti. Čeprav je plačna vrzel med spoloma v Sloveniji med 

najmanjšimi v EU, bosta digitalna in zelena tranzicija tudi pri nas zahtevali dodatno 

pozornost pri vključevanju žensk v nova delovna mesta. Izpostavljeni so bili tudi izzivi 

glede delovnega časa v trgovini, ki postaja vse bolj prilagodljiv in nepredvidljiv. Za 

delodajalce in zbornice je bila posebej zanimiva predstavitev projekta Skills4Retail kot 

praktičnega orodja za razvoj znanj v sektorju, saj omogoča brezplačne in modularne 

programe usposabljanja za zaposlene in vodstvene kadre. 
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Sestanku delovne skupine je sledil delovni pogovor strokovnih sodelavcev TZS z generalno 

direktorico EuroCommerce Christel Delberghe, direktorico za konkurenčnost Leeno 

Whittaker ter direktorjem za zagovorništvo in politične zadeve Joãom Albuquerquejem. 

Vodstvo EuroCommerce je zanimal predvsem neposreden vpogled v razmere v Sloveniji, 

pri čemer sta predstavnika TZS izpostavila hitro naraščajoče administrativne in finančne 

obremenitve gospodarstva ter način njihovega uvajanja. Kot posebej aktualen primer je 

bila izpostavljena uvedba obvezne božičnice, pri kateri so sogovorniki ocenili, da pomeni 

odmik od ustaljenih praks ter od splošne usmeritve EU in sodobnih plačnih modelov. 

 

Na strani TZS je bil poudarek na vprašanjih, povezanih z razbremenitvijo gospodarstva na 

ravni EU. Predstavniki EuroCommerce so pojasnili, da sta nova Evropska komisija in 

Evropski parlament nekoliko bolj naklonjena spodbujanju konkurenčnosti ter da se v okviru 

t. i. omnibus pobud pripravljajo določene poenostavitve in zadržanje ukrepov, ki so 

negativno vplivali na konkurenčnost, vendar pa so dejanski premiki v tej smeri postopni in 

razmeroma počasni. 

 

V torek, 2. decembra 2025, sta se predstavnika TZS v popoldanskih urah vrnila v Slovenijo. 

Službena pot je TZS omogočila neposredno izpostavitev slovenskih izzivov na evropski 

ravni, vpogled v delovanje in usmeritve sektorskega socialnega dialoga v EU ter aktualne 

informacije o prihodnjih zakonodajnih in političnih usmeritvah Evropske unije, ki bodo 

pomembno vplivale na konkurenčnost trgovinskega sektorja.  

 

Pripravila: 

Primož Gorenc, strokovni sodelavec na projektu 

Barbara Krivic, vodja projekta 


